Technikai Adatlap
S50 AUTOMATICA

» PENTASOL

PARTS CLEANING

S 50 AUTOMATICA

MISURE PxLxA TxBxH PxAXA DxWxH MéXSzéXMa 660x500xh1500mm
DIMENSIONE VASCA TANKABMESSUNG DIMENSION DEL TANQUE TANKDIMENSION TARTALY MERETEI 600x500xh450
PESO GEWICHT PESO WEIGHT ONSULY 55 kg
CARICO ULTIMATE KAPAZITAT CAPACIDAD DE CARGA LOAD CAPACITY TERHELHETOSEG 15 kg
ALIMENTAZIONE ENERGIE ALIMENTACION SUPPLY LEVEGOELLATAS 6/10 bar
POMPA PUMPE BOMBA POWER PUMP SZIVATTYU TEL. 181/m
SPORTELLO CABINA KABINENTUR PUERTA CABINA CABIN DOOR KABINAITO Optional
LAVAGGIO AUTOMATICO | AUTOMATISCHES WASCHEN LADO AUTOMATICO AUTOMATIC AUTOMATA YES
ASPIRAZIONE VENTURI VENTURES VENTURI VENTURI VENTURI ELSZIVAS YES
FUSTINO FUSTINE TAMBORES SERVICE BARREL SZERVIZHORDO NO
GRIGLIA APPOGGIO UNTERSTUTZUNGSGITTER REJILLA DE TRABAJO WORKING GRID MUNKARACS YES
PENNELLO BURSTE BROCHA BRUSH KEFE YES
CERTIFICAZIONE ZERTIFIZIERUNGEN CERTIFICADA CERTIFICATE TANUSITVANY ATEXI1I3 G
POMPA PNEUMATICA PNEUMATISCHE PUMPE BOMBA NEUMATICA PNEUMATIC PUMP PNEUMATIKUS SZIVATTYU YES
VALVOLA SCAMBIO SCHMUTZWECHSELVENTIL VALVULA DE CAMBIO DIRT-CLEAN VALVE LEENGEDOSZELEP YES
PISTOLA ARIA SPRITZPISTOLE PISTOLA AIRE AIR GUN LEVEGOPISZTOLY YES
FILTRAGGIO FILTER FILTRO FILTER SZURO YES
FLOCULAZIONE FLOCKUNG FLOCULACION FLOCCULATION PELYHESITO YES
RISCIAQUO SPULEN ACLARADO RINSING OBLITES YES
IMBALLO VERPACKUNG BULTO PACKAGING CSOMAGOLAS MERETE 78x79xh170cm kg 60
CODICE CODE CODIGO CODE CIKKSZAM P10024.2

It: **Dati tecnici non vincolanti e modificabili senza preavviso. La societa si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento
En: **Non-binding technical data that can be modified without notice. The company reserves the right to make changes at any time
Es: **Datos técnicos no vinculantes que pueden ser modificados sin previo aviso. La empresa se reserva el derecho a realizar cambios en cualquier momento.
Hu: *Teljes atmérd. **Nem kotelezé érvényl mlszaki adatok, amelyek elGzetes értesités nélkil modosithatok. A tarsasdg fenntartja a jogot, hogy barmikor véltoztatdsokat hajtson végre.
De: **Die technischen Daten sind unverbindlich und kénnen ohne Vorankiindigung gedndert werden. Das Unternehmen behilt sich das Recht vor, jederzeit Anderungen vorzunehmen
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: @ . Dimensioni (H*L*P) : 1525x500x660 mm
Dimensioni vasca lavoro : 500x470mm

Alimentazione Pneumatica 6/10 bar
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